From: @henryschein.cz>

Sent: Tuesday, January 14, 2020 11:32 AM

To: @henrvschein.cz>;_@fnusa.cz

Subject: RE: OBJEDNAVKA K POTVRZENI

Doty e I N

Potvrzovala jsem tu objednavku hned 19.12.2019.

Staci to takto mailem nebo potrebujete to potvrzeni poslat zvlast postou?

PFijimame vasi objednavku ¢. 1198/0179/19.
, Managing Director a jednatelka spolecnosti

Zdravim,

Managing Director

YaHENRY SCHEIN

DENTAL
Henry Schein s.r.o.
Cernokostelecka 24, 100 00 Praha 10

Mobil:
@henryschein.cz

www.henryschein.cz

WEBOVE STRANKY E-SHOP

n Henry Schein Dental €eska republika

n Henry Schein - ordinace

n Henry Schein - laboratof

From:_@henryschein.cz>

Sent: Tuesday, January 14, 2020 11:22 AM

To: @henryschein.cz>
Subject: FW: OBJEDNAVKA K POTVRZENI

Chtél bych se jen informovat, zda jste jiz potvrdila objednavku viz nize.
Dékuiji.

Hezky den,


http://www.henryschein.cz/
http://www.henryschein.cz/
http://www.hsdental-shop.cz/b2b-dent/
https://www.facebook.com/Henry-Schein-Dental-%C4%8Cesk%C3%A1-republika-602391879777925/timeline/
https://www.facebook.com/groups/542322089248949/
https://www.facebook.com/groups/426820910844168/
https://www.facebook.com/Henry-Schein-Dental-%C4%8Cesk%C3%A1-republika-602391879777925/timeline/
https://www.facebook.com/groups/542322089248949/
https://www.facebook.com/groups/426820910844168/

From:
Sent: Monday, January 6, 2020 11:45 AM
To: @henryschein.cz>
Subject: FW: OBJEDNAVKA K POTVRZENI

@fnusa.cz>

Dobry den-, preposilam pro info — aby se na to nezapomnélo._ jsem to
posilala tésné pred vanocnim volnem, takZe se zatim se neozvala.... AZ to od ni budu mit potvrzené,
pak teprve bude objednavka platit.

Preji pékny den.

reteren
Stomatologicka klinika

Fakultni nemocnice u sv. Anny v Brné | Pekarska 664/53 | 656 91 Brno
Tel:

nusa.cz | www.fnusa.cz

@fnusa.cz>

From:
Sent: Friday, December 20, 2019 10:09 AM

To: @henryschein.cz'_@henryschein.cz>

Subject: OBJEDNAVKA K POTVRZENI

Dobry den,
zasilam Vam objednavku a prosim o potvrzeni jejiho prijeti ve formatu :

PFijimame vasi objednavku ¢. 1198/0179/19.
Jméno a funkce kompetentni osoby.

Objednavka bude nasledné zverejnéna v centralnim registru smluv dle zdkona ¢. 340/2015 Sb.
O datu budete informovani — timto datem objedndvka nabyde ucinnosti.

Dékuji za spolupraci.

S pozdravem

rereren
Stomatologicka klinika

Fakultni nemocnice u sv. Anny v Brné | Pekarska 664/53 | 656 91 Brno

Tel:
nusa.cz | www.fnusa.cz l:l |:|
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Please consider the environment before printing this email.

E-mail messages may contain viruses, worms, or other malicious code. By reading the
message and opening any attachments, the recipient accepts full responsibility for taking
protective action against such code.

HENRY SCHEIN s.r.o. is not liable for any loss or damage arising from this message.

The information in this email is confidential and may be legally privileged. It is intended
solely for the addressee(s). Access to this e-mail by anyone else is unauthorized.
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